

Большое космическое путешествие

ЛЕТНЯЯ СМЕНА КАНИКУЛЯРНОЙ ШКОЛЫ «ЛИДЕР» ПОДАРИЛА ДЕТЯМ НОВЫХ ДРУЗЕЙ, ЯРКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ И ВОЗМОЖНОСТЬ ПОКОРИТЬ КОСМИЧЕСКОЕ ПРОСТРАНСТВО.

Истина гласит, что только здоровый человек с хорошим самочувствием, психологической устойчивостью, высокой нравственностью способен активно жить, успешно преодолевая различные трудности и достигая успехов в любой деятельности. Поэтому родителей, педагогов волнуют вопросы воспитания здорового, физически крепкого ребенка и развития в нем творческих способностей.

Летняя смена каникулярной школы «Лидер», которая проходила с 14 по 25 августа, собралась в стенах Красноселькупского центра дополнительного образования 60 детей и подростков от 7 до 17 лет. Педагогами школы реализовывались такие задачи: создание условий для организованного отдыха учащихся в летний период, развитие личности ребенка, укрепление физического, психического и эмоционального здоровья детей, воспитание лучших черт гражданина, толерантности.

Тема смены «**Большое космическое путешествие**» выбрана организаторами не случайно. За прошедшие смены (осенняя, зимняя, весенняя)

ребята стали более эрудированными, физически выносливыми, хорошо умеют ориентироваться в разных областях жизни – пора приступать к более серьезным испытаниям и покорять космическое пространство. И назвали мы нашу программу «Космическое путешествие».

Многие пришедшие на смену ребята были уже не новичками школы «Лидер» и поэтому стали вожатыми и помощниками вожатых. А кто-то впервые смог познакомиться с «каникуляркой».

Согласно выбранной теме, ребята стали космонавтами, то есть участниками длительной сюжетно-ролевой игры со своими законами и правилами.

В путешествие отправились три отряда: «Космический кипиш», «Kosmostars» и «Космореинджеры».

Участники космических экипажей с удовольствием создавали свои команды, принимали активное участие в играх, эстафетах, конкурсах, соперничали друг другу, вели летопись творческих достижений своего отряда. Ребятам была представлена возможность лично окунуться в мир творчества и показать свои умения.



Каждый день смены был посвящен открытию одной из планет: «Планета Встреч», «Трудоголиков», «Подвижных игр», «Интеллектуалов», «Романтиков», «Сказок», «Спорта» и других. «Планета Прощания» была выявлена в день закрытия смены. Экипажи каждый день планировали свою работу с учётом полученных заданий от центра управления космического корабля. В командах царил полное самоуправление, причем плановое и структурированное.

Экипаж корабля состоял из капитана (руководителя смены), бортпроводника (педагога дополнительного образования), диспетчеров (они же командиры экипажа – вожатые-волонтеры) и космонавтов (детей).

Задача капитана, бортпроводников и диспетчеров – организация плановой работы смены. Каждый день на планёрке проходил подробный анализ проведенной работы и планировалось следующее дело.

Педагоги-организаторы смены Скраль В. В. и Жукова А. М. постарались подготовить интересную программу для ребят и включить их в активную, общественно значимую деятельность, содержательное общение и межличностные отношения в разновозрастном коллективе.

На протяжении всех дней участники каникулярной школы «Лидер» были погружены в игры-путешествия, творческие мастерские, театральные представления, познавательные квесты, танцевальные батлы, просмотры фильмов и мультфильмов.

В рамках празднования Дня Государственного флага Российской Федерации лидеры организовали и провели яркий танцевальный флешмоб, в котором приняли участие 60 детей и подростков.

По итогам «Большого космического путешествия» на небосклоне под именем «Лидер» были открыты яркие звездочки – лидеры. Это активные, целеустремленные генераторы идей и просто веселые ребята: Скраль Викторья, Стрижкова Елена, Сигачев Иван, Морокова Надежда, Иванова Виктория, Миндэ Виктория, Комарова Яся, Короткин Виталий, Киселёва Светлана, Сошин Виталий. Особая благодарность нашим вожатым: Ермаковой Алёне, Сытник Татьяне, Великоборец Александре и Кидановой Татьяне. Эта смена запомнится ребятам как веселое и увлекательное путешествие в мир игры, творческих дел, смеха и улыбок.

Летняя смена каникулярной школы «Лидер» состоялась! Мы с нетерпением ждем новой встречи с лидерами на следующей смене, которая пройдет в дни осенних школьных каникул.

До новых встреч!

Ольга ДЕНИСЕНКО,
заместитель директора
КЦ ДОД по учебно-воспитательной работе.

